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Pressemitteilung 

Neuveröffentlichung „Klingendes Gesangbuch“ – Das Kirchenjahr zum Mitsingen
Nürnberg, 12. Mai 2005. Mit der neuesten Veröffentlichung, dem Projekt Klingendes Gesangbuch, präsentiert die Medienservice Bernd und Andreas Dietrich GbR ein praktisches Arbeitsmittel zur Unterstützung beim Singen geistlicher Lieder. Das Projekt besteht aus einer Reihe von Audio-CDs, auf denen die Lieder des Evangelischen Gesangbuchs (EG) der Evangelischen Kirche Deutschland abwechselungsreich instrumentiert sind und als Begleitung zum Mitsingen anregen sollen. 
Gerade der abnehmenden Begeisterung am gemeinsamen Singen in Familie, Schule und Kirche wollen die Produzenten entgegenwirken. Auf den Tonträgern des Pro​jekts Klingendes Gesangbuch sind daher auch keine  Singstimmen sondern lediglich Instrumente zu hören. Für Bernd Dietrich ist der wesentliche Aspekt des Klingenden Gesangbuchs „die Kreativität des eigenen Singens und nicht das Konsumieren von Höreindrücken“. Mit dieser Intention richtet sich das Projekt an Kirchengemeinden, Gruppen und Einzelpersonen gleichermaßen. Nach Auffas​sung von Andreas Dietrich ist „das Singen ein unverzichtbarer Bestandteil des christlichen Lebens und der kirchlichen Arbeit. In der Kirche wird Kommunikation über Gesang ermöglicht und damit Gemeinschaft hergestellt. Doch heute rückt das gemeinsame Singen und Musizieren oft in den Hintergrund.“

Den CDs liegt ein umfangreiches Booklet bei, das als Liederheft verwendet werden kann. Dieses enthält alle Liedtexte sowie Verweise auf die Nummern im Evangelischen Gesangbuch. 
Das Projekt Klingendes Gesangbuch wird am 26. Mai 2005 auf dem 30. Deutschen Evangelischen Kirchentag in Hannover erstmals der Öffentlichkeit präsentiert (Medienmeile, Halle 16 Stand A 16). Ab diesem Zeitpunkt sind die ersten beiden Ausgaben des Projektes im Tonträger- und Buchhandel sowie über das Internet erhältlich. Weitere Informationen zum Projekt sind unter www.klingendesgesangbuch.de abrufbar.
Kontakt: Andreas J. Dietrich, 0170/3157248, a.dietrich@msbad.net
Rezensionsexemplare sind auf Anfrage erhältlich. Link zu dieser Meldung: www.klingendesgesangbuch.de/presse
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